E-Z Style

FURNITURE

ASSEMBLY INSTRUCTION & PARTS IDENTIFICATION .
INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET IDENTIFICATION DES PIECES
INSTRUCCION DE MONTAJE E IDENTIFICACION DE PIEZAS

MODEL #1908EZ-36WH

DINING TABLE / TABLE @ MANGER / MESA DE COMEDOR

Trousse de quincaillerie

Juego de Herramientas

HARDWARE KIT (1908EZ-36WHP01) (1908EZ-36WHP01) (1908EZ-36WHP01)

No.| Qty | Description No.| Qte | Description No.| Qte | Description

A [x1 Allen Key M4 X 110mm A [x1 Cle allen M4 X 110mm A [x1 Llave ipo Allen M4 X 110mm
B [x8 JCBC Bolt M6 X 60mm B [x8 Boulon M6 X 60mm B [x8 PernoM6 X 60mm

C |x8 Spring Washer 1/4" C |x8 Rondelle ressort 1/4" C |x8 Anillo de Segurided 1/4"

D (x8 Flat Washer 5/16" D (x8 Rondelle plate 5/16" D (x8 Anillo Plano 5/16"

PART KEY @ /EW @))-))))))\)))))))]))))))))]])))))))\]1]\]\)

No. | SKU Qty Description

1 | 1908EZ-36WHP02 | 4 pcs | Table Leg ©

2 | 1908EZPO1F 4 pcs | Floor Glide / Protector de Piso / Patin @ @

2o

X4

MADE IN MALAYSIA / FABRIQUE EN MALAISIE / HECHO EN MALASIA




